

## KULTÚRA

Horváth Bendegúz versfilmje szerepel a Bujtor István Filmfesztiválon. 12.



## SPORT

Az országúti kerékpáros idénnyitón 3. lett a Teker Egyesület tagja, Bognár Balázs. 15.

## SZÉP OTTHON



A beltéri ajtók szerepe a térszervezésben. 9.

## IDŐJÁRÁS

17 °C

29 °C

Estig továbbra is sok napsütésre számíthatunk.

Ma **DÁNIEL** névű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Zala megye!

Kisgyerekként gyakran játszottam építőkockával, szerettem tornyokat kreálni, amelyek általában hamar leborultak. Kristálytisztán látszott már akkor, hogy az én karrierem nem az építészet lesz. És, ugye, van az a mondas is, hogy anyag nem vész el, csak átalakul – nos, én erre alaposan ráfocáltam, hiszen rendszeresen tűntek el az építőkockáimból. De úgy, hogy aztán rejtélyes módon soha többé nem kerültek elő... A nagypapám azonban nemcsak takarékos volt, hanem találmányos is: az otthoni fabrikálásából megmaradt faanyagokból fűrészelt nekem kezifűrészelt hasábokat, téglatesteket és gúlákat. A felületeket tükörsimára csiszolta (emlékeim szerint a jó öreg smirglivel), nehogy egy-egy kiálló szálla megsértse a kis kezecskéimet. Nem bánta a fáradságot, ha rólam volt szó...

**HORVÁTH-BALOGH ATTILA**  
attila.horvathbalogh@zalaihirnap.hu



## SZEPETNEK Kis műremekek, nagy munka



Aprólékos munkával, fából készíti a népi építészetet idéző remekműveit, modelljeit és makettjeit a szepetneki Földesi Zoltán építészmérnök (képünkön). A férfi gyermekkora óta kapcsolatban van a fával mint alapanyaggal, de komolyabban csak pár éve kezdett el dolgozni vele. Gyönyörű miniatűr parasztporta, gémes- és kerek kút, precíz munkával elkészített kukoricagóré bizonyítja tehetségét. Írásunk az 5. oldalon. **HBA**

FOTÓ: SZAKONY ATTILA

## ZALAEGERSEGEZ Ciprusra is elutazik a ZTE FC, amely munkához látott

Hétfőn munkához látott a ZTE FC NB I-es labdarúgócsapata, amely új edzővel, Boér Gábor irányításával kezdte meg a rövid, mindössze három hétig tartó felkészülését a következő szezonra. Az első edzést megelőző sajtótájékoztatón a ZTE FC tulajdonosa, Végh Gábor elmondta, bár átalakul a legutóbbi szezonban sikeresen bennmaradt együttes, de a cél az, hogy erős csapatuk legyen a következő szezonra is. Sallói István sportigazgató az erősítésekkel kapcsolatban elmondta, hogy három meghatározó tudású magyar támadóval vannak kapcsolatban. Az új edző, Boér Gábor (képünkön középen, fehérben) nagy kihívásnak tartja a megbízatást, de, mint mondta, sikerorientált, és ezt akarja átadni a csapatnak is. Részletes beszámoló a 14. oldalon.

FOTÓ: KATONA TIBOR

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

**ZAOL.hu**

## Szárazon áll a szökőkút

Elszivárgott a víz, a mederfenék pedig megrepedt

**NAGYKANIZSA** Egy ideje nem működik az Erzsébet téri szökőkút, és könnyen lehet, hogy idén már nem is fog. A témával a közgyűlés is foglalkozott.

Az előterjesztésből kiderül: a szökőkút a tér 2012-es átépítésének keretében készült el

pályázati forrás igénybevétele, üzemeltetését a Via Kanizsa Városüzemeltető Non-profit Zrt. megbízása alapján a Netta-Pannonia Környezetvédelmi Kft. végzi. A társaság idén januárban jelezte, hogy feltöltés után elszivárgott a víz a szökőkút medréből. A teliítés előtt, 2019 októberében

víz tartási tesztet végeztek, s a vizsgált 4 nap alatt közel 17 köbméternyi víz tűnt el a mederből. De nem ez az egyetlen baja a szökőkútnak: a mederfenék észak-déli irányban, nagyjából a középvonal mentén megemelkedett és az átmérő teljes hosszában megrepedt. Folytatás a 3. oldalon

## Nem adott elsőbbséget a motorosnak

**NEMESBÜK** Személyautó és segédmotoros kerékpár ütközött össze Nemesbükön vasárnap délután negyed öt körül.

A megyei rendőr-főkapitányság tájékoztatása szerint egy 23 éves kaposvári nő Volkswagen típusú személyautóval akart kihajtani a Rákóczi utcára a 103-as számú ház melletti kereszteződésben, de a stop-táblát figyelmen kívül hagyva nem biztosított elsőbbséget a neki balról, Hévíz felől érkező segédmotoros kerékpárnak, és a járművek összeütköztek. A motoros a balesetben megsérült, közölte a rendőrség a honlapján. **ZH**

## Újjáépítették a pajtát, utakat hoztak rendbe

**CSONKAHEGYHÁT** A helyiek vasárnap az egyházközség búcsúnapját tartották, amely jó alkalomnak bizonyult a Ján-hegyen két évvel korábban létesített közösségi pajta megáldására is.

Történt ugyanis, hogy idén tavasszal egy nagy szélvihar megrongálta a pajtát, amit garanciálisan rendbe hozták. Az épületet a búcsú szentmisét követően megáldotta Görbe László milejszegi plébános.

Az ünnepnek volt még egy apropója, hiszen a település 100 százalékos támogatást nyert a Herman Ottó Intézet

zártkerti utak felújítására kiírt pályázatán. A felújítás éppen a koronavírus magyarországi megjelenésekor kezdődött, ami kétséges tette, hogy a megrendelt bazalt időben megérkezik Csonkahegyhát. A 7,5 millió forintos munka végül határidőre elkészült. A zártkerti utakat Vigh László országgyűlési képviselővel közösen avatták fel a szomszédos települések polgármesterei.

Kustán Gyula, Csonkahegyhát polgármestere elmondta, hogy a Ján-hegy gerincét és alját összekötő két út megkönnyíti a hegyi gazdák közlekedését és a közösségi pajta megközelítését is. **II**



Fonyadt Róbert, Milejszeg polgármestere, Tancosné Batha Tímea, Pálfiszeg polgármestere, Vigh László országgyűlési képviselő, Kustán Gyula, Csonkahegyhát polgármestere és Péczeli Zoltán műszaki ellenőr átvágja a szalagot. FOTÓ: JÓNA ISTVÁN

# A teázás szenvedélye adta az eredeti ötletet

Különleges színpalattal gazdagodott a Kvártélyházi Nyár

ARANY HORVÁTH ZSUZSA  
zsuzsa.horvath.arany@  
zalaihirlap.hu

ZALAEGERSZEG Wolcsánszky Krisztián nagyon kedves ember, amit az is bizonyít, hogy sosem vesztette el gyermeki fantáziáját, játékos kedvét.

A meghatározó nagy cégeknek is dolgozó, a szegedi Tömörkény-gimnáziumban művészeti tagozaton tanuló, majd a budapesti Moholy-Nagy Művészeti Egyetemen diplomát szerző designer reklámgrafikus egy ideje a zalaegerszegi Kvártélyház Szabadtéri Színházzal is munkakapcsolatban áll, a színház vizuális megjelenéséért felel. A művészetének a „melléktermékét” Tompa Gábor ügyvezető javaslatára hozta el Zalaegerszegre, ezzel is színesítve az ez évi kvártélyházi szezont. Ugyanis az általa újragondolt, mézesmackókból összeállított tárlat várja a közönséget esténként.

Wolcsánszky Krisztián reklámgrafikus (aki 1996 óta alkot külföldi és hazai vállalatoknak marketing- és reklámanyagokat) úgynevezett mézesmackós – honeyteddybear – kollekciójáról van szó, amivel a műanyag méztároló flakonoknak adott új életet. A tárlókban mesefigurák, rajzfilmhősök, gyermek- és felnőtteknek szóló filmek szereplői elevenednek meg. Míg pár napja a megnyitó zajlott, Krisztián



Wolcsánszky Krisztián a zalaegerszegi mézesmackós tárlók mellett

FOTÓK: PEZZETTA UMBERTO



Filmek hősei...

elmesélte, a sajátos magyar műanyag macikból személyesen ő fogyasztotta el a mézet a teaiváshoz. Gyűltek, gyűltek a számítógépe mellett, majd egyszer csak belelátott egy



... és mesék figurái

arcot, egy figurát. Filccel meg is rajzolta. És lám, szinte minden ismert figura engedelmessé, természetesen vették fel a mézesmackós akár Vuk, Grabovszky, a Kiss együttes,

Mekk Elek vagy Darth Vader arcvonásait. Onnantól nem volt megállás. Százdarabosra tervezte a kollekciót, de a barátai azóta is gyűjtik neki a kiürült mézesflakonokat.

Természetesen emellett számtalan komoly grafikai feladat is elkészül a művész keze nyomán. Például ő tervezte meg a saját szülővárosa – két évvel ezelőtt ünnepelt – 300 éves fennállására megrendelt hivatalos logót, ami Törökszentmiklós jellegzetes épületeinek grafikus sorát ábrázolja, belekomponálva az Almásy-címerben szereplő bordó színt.

# Versfilmmel a legjobbak közt

Horváth Bendegúz nyári feladatai

LETENYE A nagykanizsai Batthyány Lajos Gimnázium versmondója, Horváth Bendegúz az elmúlt időszakban sem pihent. A 11. osztályba készülő fiatal egyik versfilmje pedig szerepel az augusztusi balatonszemesi Bujtor István Filmfesztiválon.

Bendegúz számára a karantén sem telt versek nélkül: a Nagykanizsai Tankerületi Központ iskolapszichológus munkaközössége által meghirdetett, Négy fal között alkotói pályázatra készített KaranténKÉP-karantÉNkép című kisfilmjével különdíjat kapott. Több művelődési intézmény felkérését is elfogadva szerepelt például A Vers az, amit mondani kell!, a VersPercek, illetve a Minden Napra egy Vers című online költészet napi programokon.

Nemrégiben szűk körben rendezték meg a Szolnok Televízió országos tehetségkutató versenyének, a MEGEVERS-nek a döntőjét – mondta el a letenyei Bendegúz. – Az elő- és középdöntőben nyújtott teljesítményünk

tisztaságának és sokszínűségének bemutatása a költészet által és a kulturális identitás erősítése. Az idén Bendegúz Radnóti születésnapjára készített, „Trisztánnal ültem” című versvideójával sikerrel nevezett, továbbjutott az online második fordulóba, ahol egy másik versklip készítése lesz a feladat. Ezúttal Jónás Tamás Anyu, utoljára című költeményét dolgozza fel.

De ami még ennél is jobban felvillanyozta, az az, hogy a tavalyi Nemzeti VERSenyre készített, 25 döntős alkotása között szereplő Ady Endre: Új Vizeken járok című versfilmjét a Magyar Versmondók Egyesülete indította az augusztusi balatonszemesi Bujtor István Filmfesztiválon versfilm kategóriában.

– A filmet a letenyei Jancsi László operatőr fényképezte és rendezte, míg a szereplőtársak a batthyány barátok, valamint Tislérné Tóth Zsuzsanna intézményvezető-helyettes – mesélte. – A cselekmény egy kamasz jellemfejlődését követi nyomon. A főszereplő fiú a naphosszat rendetlenkedő, pimaszkodó és polgárpukkasztó



Horváth Bendegúz a karanténidőszak alatt sem pihent

Fotó: ZH

alapján a hetven indulóból mindössze kilencen állhattunk a színészek, költők és színházi művészeti vezetők alkotta szakértő zsűri elé. A döntésük értelmében kiemelkedő művészi teljesítményért dicséret oklevelet és Szolnok város önkormányzatának ajándékait kaptam meg.

Az ifjú titán rendszeresen szerepel a Nemzeti Színház és a Magyar Versmondók Egyesülete határokon átvéelő, felmenő rendszerű versmondó és versklipversenyén, a Nemzeti VERSenyen. A viadal célja a hagyományos vers- és prózamondó találkozó mellett a klasszikus és kortárs költészet újszerű tolmácsolása, a költészet és a versmondás népszerűsítése, a magyar nyelv

Versfilmjének a hőse nem akar többé a szürkek hegedűse lenni

banda tagja. Viszont látszik rajta, hogy nem teljesen azonosul a csoport értékrendjével, bizonytalanabb, visszafogottabb. Szelídebb srác, olvasás és tanulás közben átértékeli a dolgait, aztán egyszer, amikor a falca megaláz egy lányt, betelik a pohár: nem akar többé a szürkek hegedűse lenni, s addigi környezetének hátat fordítva a szabadságot választja, és a félelmetes új terepre lép. **BB**

## A klímahelyzet és mi

BUDAPEST Ismeretterjesztő kötet jelent meg Klímaváltozás és Magyarország címmel, melyben különböző tudományterületek képviselői előadásainak szövegei olvashatók.

Milyen hatásai lehetnek a klímaváltozásnak Magyarországon a 21. század végére? Mely területeken és hogyan érdemes alkalmazkodni e folyamatokhoz? – egyebek mellett ezeket a kérdéseket járták körül egy tavalyi vitafórum tudomá-

nyos életből érkezett előadói, akiknek gondolatai az Osiris Kiadó gondozásában megjelent kötetben szerepelnek. A kiadványban Bartholy Judit meteorológus a legfrissebb, Magyarországra vonatkozó klímamodell-számításokat ismerteti, de olvasható Szathmáry Eörs összefoglalója, mely szerint a klímaváltozás nyomán felbukkanó új kórokozók esetében is a felkészülés-megelőzés a jó stratégia, mert ezek 80-90 százalékát nem ismerjük. **MTI**

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

ZAOL.hu

HIRDETÉS

**IRÁNY A BALATON!**  
JÁTÉKRA FEL!

FOTÓZZ!  
TÖLTSD FEL!  
HASHTAGELJ!  
NYERJ!

RÉSZLETEK A LIKEBALATON.HU OLDALON.

likeBalaton.hu

#LIKEBALATONJATEK

STÍLUS + ÉLMÉNY + SZENVEDÉLY

**VITORLÁZÁS**  
MAGAZIN

**FIZESSEN ELŐ EGY ÉVRE**  
4900 Ft-ért  
és értesüljön első kézből a vitorlázás legújabb trendjeiről!

Az első 40 előfizetőt megjutalmazzuk **FA NÁNDOR MAGAD, URAM** című könyvével.

Lapunkra előfizethet telefonon **06-46/998-600**, és a **www.lapcentrum.hu** oldalon.

Részletes játékszabályzat: **vitorlazasmagazin.hu/jatekszabalyzat**

Adatvédelmi tájékoztató: **mediaworks.hu/szavatvedelem**

VITORLAZASMAGAZIN.HU | F | VITORLAZASMAGAZIN | I | VITORLAZASMAGAZIN.HU